

正向小語：關關難過，放輕鬆就好過，沒有大雨，哪來美麗的彩虹？



☆☆七股國小聖誕節英語闖關活動☆☆

今年聖誕節七股國小的同學們結合雙語教育進行聖誕節系列活動。

這次的聖誕節課程結合了雙語、藝文領域，在課堂上學生利用英語寫信給聖誕老公公，信中同學們向聖誕老公公訴說在學校的學習及希望聖誕老公公能完成他們的心願。學校統一將書信寄出，同學收到聖誕老公公的回信時都非常的興奮。另外在藝文課時結合英語同學們一起製作聖誕樹及彩繪聖誕襪，作品都一起拿來佈置學校的走廊，讓學校充滿聖誕節的氣氛。



作品都一起拿來佈置學校的走廊，讓學校充滿聖誕節的氣氛。

23日星期五，全校同學利用下課時間到中走廊進行英語闖關活動，活動的內容都以聖誕節的相關單字或句型為主，由校內的英語老師及外師擔任關主。同學們也都很大方地以英語和老師們互動。同學們頭上都帶著聖誕的裝飾讓聖誕節的氣氛更加濃郁。



融入藝文領域課程



結合雙語辦理闖關活動



與外師進行聖誕節闖關活動

正向小語：關關難過，放輕鬆就好過，沒有大雨，哪來美麗的彩虹？

☆☆七股幼兒園製作聖誕點心享受聖誕節快樂的氛圍☆☆

本校附設幼兒園在幸芳主任及資婷老師的用心安排下，讓幼兒園四位可愛的小朋友也一起提早歡度聖誕節，而校長也一起陪同幼兒園的小朋友們一起共用聖誕大餐。

幼兒園手作聖誕點心，以香蕉、草莓製作出可愛的聖誕老公公點心，增添聖誕佳節的氣氛。



校長頒贈聖誕節禮物



校長與幼兒園小朋友共進聖誕大餐



聖誕律動

☆☆教師跨校課程參訪聖賢國小咖啡課程☆☆

七股國小利用週三進修時間到東山聖賢國小進行課程參訪學習活動。在聖賢國小林秀慧校長的介紹下讓七股國小的老師們瞭解聖賢國小校訂課程的模式與發展現況，更讓七股國小的師長們一起體驗他們的咖啡課程，聖賢國小的同學們都要學會如何選豆、烘豆、磨豆及煮出一杯香郁的咖啡，另外結合陶土課程讓學生學習自己製作沖咖啡的器具及咖啡杯。

老師們一方面瞭解校訂課程的規畫及設計如何符合在地的產業文化，一方面也學習到烘豆的技巧及沖泡咖啡的技術，午後一杯咖啡抒解工作上的壓力，樂活樂食也是正向心理的重要方法。



秀慧校長親自招待七股教師



聖賢國小老師解說咖啡課程



七股國小教師親自體驗教學

每週一句：When you answer a question correctly, you can get one point for your team.